

# 省產洋姑罐頭

## 品質顯著改進

倉庫及衛生管理均有顯著改善。

罐形碰凹現象。

農復會認為，各縣市將分別調查稻谷市價，並由

各地糧食管理處會征購稻谷時之當地稻谷市價，較為接

農貸手續亟需簡化。

問題，對貸款額不規定須有二名信用卓著的保証人，購

潤各洋菇工廠目前已開始步入自行品管階段，能生產

品品質，農復會去年會建議經濟部實施這項獎勵辦法，

即自生產總額中提出二〇%，獎勵優良工廠，增加其配額，同時懲處不良工廠。

本省實施外銷洋菇罐頭工廠產銷獎勵辦法後的成果。

該會說，這是去年

台撫會表示，行隨賦征購稻谷接

為獎勵全省增加養豬，決定將六十二

年獎勵養豬計畫的利率是〇・〇二

理得法，也減少了

，各縣市將分別調

谷，分別逕行核定

，俾能與農民繳納

經濟部說：現

，已建議財政金融

單位，予以簡化及

，實有簡化必要。

農復會說：台

以達到全面提高產

風味，均有顯著的改進。封罐後因採取數種新技術，使罐外觀

外污損及發銹大為減少。又因倉庫管

面，形態、色澤、今後洋菇罐頭還有

同當地縣市政府，按蓬萊及在來種稻

需要改善的地方，近或相同。

如改進罐頭外觀、標紙和包裝紙箱及防止外來什物的

污染等。

## 修訂隨賦征谷辦法

### 按縣市價折算代金

糧食局表示，的利率，是按日以爲獎勵全省增加養

○・〇二八%利率，計算，再度降低後

的貸款利率再度降低四%。另外一般貸

及農民輔導單位曾

實辦法，省政府已

全省每期核定統一

低，以減輕貸款養

款農戶，由原

頭工廠產銷獎勵辦法後的成果。

，一年來各廠對進

決定作重大修正，

價格折征代金辦法

，改由各縣市稻谷

爲改進工廠設

廠洋姑原料調理、

使全省農民普遍實

行隨賦征購稻谷接

行隨賦征購稻谷接</p